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порівнянні з CD73-Vim - «0» . Тобто включення нейролемоцитів у процес 

регенерації відбувався з затримкою. Декс та ГКСФ кожний самостійно, 

незважаючи на різний механізм дії, призводили до вирівнювання цих 

показників в обох парах дослідження («0»). При сумісній дії ГКСФ+Декс в 

регенераційній невромі визначалася тенденція до зміщення максимуму 

крос-кореляції CD73-Vim до лагу «1», а CD73-GFAP сягала «0». 

Висновки. CD73 є маркером, зміни експресії якого у клітинах різних 

тканинних компонентів регенераційної невроми, може приводити не 

тільки до кількісних змін її тканинного складу, а й до якісних змін 

кінетики її розвитку.  
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Актуальність. Дослідження останніх років показали, що препарати 

ембріофетоплацентарного комплексу мають імунокорегуючу, 

антиоксидантну, гепатопротекторну, радіопротекторну та протизапальну 

дію. Кріоконсервовані препарати є більш ефективними, ніж свіжовиділені, 

оскільки використання низьких температур є надійним методом 

збереження біологічних властивостей тканин та фактором, що естрагує 

біологічно активні речовини. 

Метою роботи було дослідити морфологічні зміни структурних 

компонентів трійчастого вузла щурів при введенні кріоконсервованої 

плаценти. 

Матеріали та методи дослідження. Тварини були розподілені на 2 

групи: перша група – контрольна (5), тваринам якої одноразово була 

зроблена ін’єкція фізіологічного розчину NaCl, другій групі тварин (25) 
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одноразово підшкірно була проведена трансплантація кріоконсервованої 

плаценти. В умовах малої операційної експериментально-біологічної 

клініки Полтавського державного медичного університету 

кріоконсервовану плаценту розморожували на водяній бані при 

температурі +38º С із дотриманням правил асептики та антисептики. 

Розміри фрагменту плаценти становили 0,5×0,5×0,5 см, об’ємом 0,125 см
3
. 

Оперативні втручання проводилися під наркозом з розрахунку 

внутрішньом’язово. 

Результати дослідження. Проведене експериментальне дослідження 

показало, що одноразове підшкірне введення кріоконсервованої плаценти 

викликає реакцію судин мікроциркуляторного русла трійчастого вузла 

щурів у перші два тижня спостереження у вигляді розширення діаметру 

артеріол, капілярів та венул та збільшення кровонаповнення, що свідчить 

про стимулятивний вплив компонентів фетоплацентарного комплексу на 

мікроциркуляторне русло. Найбільш виражені явища спостерігалися на 7-у 

добу. Після трансплантації кріоконсервованої плаценти нейроцити 

трійчастого вузла мали велике, чітко окреслене світле ядро, добре 

виражену цитоплазму, з глибками хроматофільної субстанції, зустрічались 

темні, меншого розміру клітини, з диспергованою субстанцією Ніссля, 

клітини – сателіти, нервові волокна залишалися інтактні протягом усіх 

термінів спостереження. Отримані дані підтверджують трофічний ефект 

препаратів фетоплацентарного комплексу.  

Висновки. Проведене нами експериментальне дослідження показало, 

що одноразове підшкірне введення кріоконсервованої плаценти викликає 

реакцію судин мікроциркуляторного русла трійчастого вузла щурів у 

перші два тижня спостереження у вигляді розширення діаметру артеріол, 

капілярів та венул та збільшення кровонаповнення.  

 


